

АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального района Хворостянский Самарской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

445590, с. Хворостянка, пл. Плясункова,10 т. 8-(84677)-9-14-00, 9-11-51

H. RY DRY No AGR

«Об утверждении Положения об антитеррористической комиссии»

В соответствии со ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.5 Федерального закона от 06.03.2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», решением антитеррористической комиссии Самарской области от 20.03.2009 года, в целях выработки и реализации решений по вопросам участия органов местного самоуправления в профилактике терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма в границах муниципального района Хворостянский,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение об антитеррористической комиссии муниципального района Хворостянский Самарской области.
- 2. Распоряжение Главы администрации муниципального района Хворостянский Самарской области от 27.04.2007г. № 199 «Об утверждении Положения антитеррористической комиссии Хворостянского района» считать утратившим силу.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Чагринские зори», а также разместить в сети интернет на официальном сайте Администрации муниципального района Хворостянский Самарской области.
- 4. Ответственность за размещение настоящего постановления в средствах массовой информации возложить на начальника отдела ГОЧС Администрации муниципального района Хворостянский Андреюшкина В.П.
 - 5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы района Адоевского А.А.

Глава муниципального района Хворостянский Самарской области

В.А. Махов

Андреюшкин В.П. 9-15-07